

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 郑州晚报身边客户端
 新浪打开郑州晚报官方微博
 打电话有稿费

“重大火灾隐患”小区失火 80余辆电动车、自行车被烧毁

10月16日凌晨2时40分许,航海路与未来路交叉口向北约300米路西发展南郡小区内突发火灾,车棚内80余辆电动车、自行车被烧毁,所幸未造成人员伤亡。该小区2017年5月被管城区政府挂上“重大火灾隐患单位”的黑字牌子,2017年8月至今长期进入消防部门每月曝光的隐患单位名单。记者 汪永森 文/图



挂牌一年多未彻底消除消防隐患

居住在1号楼2单元的一位老人称,由于小区门口有多辆私家车占道停放,致使前来救援的消防车难以通过消防通道扑救,消防队员不得不从小区门口拉起长长的水带。

业主称,车棚内安装有充电设备,不少人认为火灾因电动车充电不当引发。

业主反映,失火车棚3年前由原物业公司天海物业建造,目前管理小区的是河南省治建物业服务有限公司,两家物业公司均未能解决小区存在的消防隐患问题。

据了解,发展南郡小区2017年5月被

管城区政府挂上“重大火灾隐患单位”的黑字牌子,2017年8月以来长期进入消防部门每月曝光的隐患单位名单,其消防控制系统存在的问题在长达一年的时间内未得到有效整改。本报曾多次对该小区消防隐患进行报道。

由于未能很好地体现消防主体责任,河南省治建物业服务有限公司多次被公安消防部门督促整改,近期发展南郡小区才在多家政府部门的监督下通过招标重新安装了一批消防设施。

物业公司曾和消防部门对簿公堂

2016年7月下旬,消防部门在扑救发展南郡小区1号楼2单元一起火灾过程中,发现该小区消防管网无水且存在消防设施瘫痪等严重消防安全隐患,立即向管城区政府进行专题报告并多次指导督促辖区相关单位认真查找火灾隐患,尽快推进该小区火灾隐患整改工作。

2017年4月11日和9月11日,管城区消防大队先后两次向接管该小区物业管理工作的河南省治建物业服务有限公司下达责令改正通知书,要求其切实承担起小区公共消防安全责任,立即进行整改,但对方置若罔闻,在多次沟通未果且拒不改正的情况下,管

城区消防大队决定依法对其进行处罚。

据查询,二七区法院(2018)豫0103行初7号行政判决书显示,河南省治建物业公司因不服管城区消防大队作出的管公(消)行罚决字(2017)0512号行政处罚决定书向二七区人民法院提起行政诉讼,目前该案已经管城区人民政府行政复议维持,二七区人民法院驳回诉讼请求。

记者了解到,这家小区涉及收费的地下停车场及充电车棚等项目由新老物业及业委会各自管理,而长期遗留的消防隐患问题则被新物业认为是前任留下的烂摊子,业主希望的规范管理迟迟不能实现。

听说河南几百位老年人包了一列火车出去,这是要弄啥哩!? 幸福老人欢乐行! 广州深圳珠海香港澳门桂林韶山 庐山专列12日游1980元起,10月30日快乐出发

进入10月,郑州的秋天似乎又被“偷”走了,旅游的“淡季”似乎已来到。而在此时,有一种旅游,可以在青山绿水中穿梭,可以一边赶赴目的地、一边欣赏沿途的旖旎美景,更可以放松地享受“在路上”的惬意,这种旅游方式叫做“专列游”,颇受中老年游客的欢迎。

改革开放40年哪里变化最大?“一国两制”的港澳到底有何不同?
投资上千亿,历时十年才建成的世界知名跨海大桥长啥样?
乘着专列一边游一边找答案!



扫码可见
更多详情



每人1980元起 港澳专列畅游我国南部八城

都说专列是极舒适的旅游方式,减少了舟车劳顿,家天下国旅集团隆重推出的“幸福老人欢乐行”南方八城旅游专列,就为中老年朋友的秋冬出游提供新选择。该专列将于10月30日左右开行,用12天的时间一览广州、深圳、珠海、香港、澳门、桂林、韶山、庐山等南方美景。

“像大巴一样跟着游客走是旅游专列最大的特点。”家天下国旅集团负责专列游的商经理表示,到达目的地,旅游专列

会在原站等候游客,前往景点会有旅游大巴无缝隙接驳。而这样做的优势是,游客免去了行李的搬上搬下。“专列游一般都是7天以上的,游客行李多,专列会等游客,下车时游客只需带上随身行李,大件物品放在火车上。”商经理称,游玩结束上车,床位仍然不变,行李还在原位。一路上可观景、可休息、可游览、可娱乐,不用担心旅游出行多次换乘的问题,没有了旅途疲劳和舟车劳顿。

一线多游 一票到底

较起常规旅游,专列可以一线多游、一票到底。商经理用最近热销的“幸福老人欢乐行”港澳旅游专列举例称,这趟专列将带老人一次畅游多个城市:在动感之都、购物天堂的特区香港,可以参观金紫荆广场、浅水湾、维多利亚港湾、赤柱风情小镇等,如果运气好,还可以乘车游览世界知名的跨海大桥——港珠澳大桥,被英国《卫报》誉为“新世界七大奇迹”,历时十年投资千亿元,今年刚通车。在特区澳门,可以看到著名的大三巴牌坊、妈祖庙。在桂林,可以游览七星公园、木龙湖景区,欣赏大型山水全景演出梦幻漓江,或是置身刘三姐大观园,领略广西少数民族文化的精髓和乐

趣。在中国红色文化的摇篮湘潭,可以参观毛泽东故居,向毛主席铜像敬献花篮。在庐山,见识其真面目。在韶山站,还可以参加“家天下杯”第三届全国中老年文化电视艺术节,在金婚婚庆庆典中发现爱情之美、懂得“老伴儿”的含义。欣赏节目、欢声笑语之余,将有机会赢取10万元大奖呢。

商经理告诉记者,本次旅游专列在行程设计上,还针对中老年人特点进行了全新升级。如选择沿途旅游资源集中的路线开行,尽可能囊括更多景点;尽量减少体力消耗较大的爬山、长时间行走等活动,更加安全舒适;每趟专列还配有专门的导游和医护人员,保障老人的人身财产安全等。

发团时间:10月30日左右开行(以铁总调令为准)

收费标准:1980元/人起(1.2米以下儿童1400元/人,1.2米以上儿童按成人价收费)

费用包含:往返非空专列卧铺,当地空调旅游车,住宿经济型酒店双人标准间;用餐:行程所列餐食(正餐港澳段七菜一汤,内地段八菜一汤,十人一桌,专列火车上不含餐,有餐车可提供盒饭);行程中所列景点首道大门票(注明自理的除外);全程导游陪同服务。

特别提醒:1.绝无强制购物,体验更舒适;2.参团游客不分成人、儿童,均需办理港澳通行证并进行有效签注(香港1次、澳

门1次)。办证需7~10个工作日,有参团意愿的游客需要尽快办理港澳通行证。

报名电话:18503812012 18503817012

全程活动质监电话:400-689-0379

报名时间:即日起至出发前10日截止报名(办理港澳通行证需要10个工作日,请游客抓紧时间报名办证)

报名地址:商城路与城东路交叉口向北150米路东向阳广场2楼晚报读者俱乐部
 本活动由家天下国旅集团、河南携程百事通国际旅行社有限公司(出境许可证号:L-HEN-CJ00049);洛阳永安国际旅行社有限公司(出境许可证号:L-HEN-CJ00081)主办。